


CHILI PRODUKT FŰSZERKERESKEDELMI KFT.

✉ H-6771 SZEGED, PALACKOZÓ U. 25.

☎ +36 30 593 7742 

☎ +36 30 200 0302 

☎ +36 62 202 076

🌐 www.chiliprodukt.hu

@ info@chiliprodukt.hu



A kedvezményezett neve: Chili Produkt Fűszerkereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság

A fejlesztés tárgya, célja: Chili Produkt Kft. technológiafejlesztése 2022

A szerződött támogatás összege: 161 892 829 Ft

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.10.29

A projekt tartalmának részletes bemutatása:

Cégünk jelenleg főként az ipari, gyártó szektort látja el alapanyagokkal, valamint a HORECA piac számára gyárt termékeket. A fenntartható módon előállított, valamint bio termékekre egyre nagyobb igény jelentkezik a meglévő piacainkon, innen jött az ötlet, hogy olyan terméket fejlesszünk ki, ami segíti és versenyképesebbé teszi mezőgazdasági és lakossági termelők számára a bio és fenntartható növényvédelmet.

Jelenleg a bio gazdálkodók vagy kis dózisban használnak vegyi anyagokat tartalmazó permetszereket, növényi lemosókat (réz szulfid alapú szerek), amiket kis mennyiségben engedélyeznek ugyan, de az összetevőik nem minősülnek sem fenntartható módon előállított anyagoknak, sem bionak, a természetes összetevőkből álló szerek pedig nem rendelkeznek megfelelő hatékonysággal.

Az azonosított piaci rést olyan komplex megoldáscsomagokkal szeretnék betölteni, melyek arra szolgálnak, hogy bizonyos kártevő „kártevését” azaz biológiai működését gátolják, ellehetetlenítsék, vagy akár teljesen ki is küszöböljék, kizárólag oly módon, hogy az adott károkozó rovar előtt a célnövényt/növényeket illatátfedéssel elrejtjük, a kérdéses időszakban, amikor annak kártevése, vagy kártevésének kiváltóoka /pl. peterakása/ időszerű.

Például, az almamoly rajzása, peterakásának időszakában, az almafát elrejtjük előle, mivel a rovarok elsősorban a „szaglásukra” hagyatkoznak, egy illatfedéssel, amely illatfedés egy olyan illóolaj keverékkel történik, mely sokkal intenzívebb illatú és sok esetben a károkozó rovarok számára kellemetlen. Ezeket az illóolaj keverékeket, melyek az emberre nézvéen nem ártalmasak, sőt fogyasztjuk is őket, formulálva, (mikro-kapszulázva, mikro-enkapszulázva), megfelelő segéd-, (tapadást biztosító) anyaggal ellátva, megfelelő technológiával homogénre keverve, dozírozva por formában, (melyet a végfelhasználó vízzel hígít 5-10-16 literre) por-csomagoljuk a megfelelő ipari és kiskereskedelmi elvárásoknak megfelelően.

A bio permetszereknek a hatását ki lehet terjeszteni némi növényi fungicidekkel, és természetes alapú antivirális anyagokkal, valamint olyan növényi kivonatok elegyével vagy tápanyagokkal, melyek ellenállóbbá teszik a növényt. Ezek a termékek egy teljesen új piaci szektort nyitnának meg előttünk belföldön és külföldön egyaránt, mellyel tovább stabilizálhatnánk piaci pozíciónkat és tovább fejlődhetnénk, ahogy ez az eddigiekben is évről évre történt.